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Dnes jsem se na NERVu dozvěděl, proč české silnice jsou plné děr. Ne proto, že by scházely peníze na
údržbu. Těch je dost. Problém je v technických normách.

Platné normy mají požadavky na technické vlastnosti vozovky (zhutněnost a mezerovitost), které jsou v
rozporu s evropskými normami. Česká norma je mnohem mírnější, takže povrch silnice nic nevydrží a musí
se opravovat prakticky neustále.

Proč máme tak špatnou normu? Protože ji tvořili zhotovitelé. Jak obhájili nízké požadavky na kvalitu?
Nekvalitní vozovka má prý lepší skluzové vlastnosti a je údajně bezpečnější.

Odcházím z Úřadu vlády v pevném přesvědčení, že platit řádně daně je hřích.

Čtěte také:
 Válka nebo neválka?
 Pod tlakem faktů
 Etnický problém v Midsomeru
 Sazka: Konflikt zájmů na druhou
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